Règlement intérieur
[image: image1.jpg]



Afin que vos conditions de séjour soient des plus agréables, et que les conditions d'hygiène et de sécurité soient garanties pour tous, nous vous prions de prendre attentivement connaissance de ce règlement.
Réservation

Afin que la réservation soit prise en compte, nous demandons à notre clientèle de :
. prendre connaissance du présent règlement d'ordre intérieur
( https://lacasazoeyluis.weebly.com/uploads/1/1/7/3/117384117/reglement-interieur.doc ) et s'ils l'acceptent, nous verser 30% de la location pour bloquer la réservation (Une fois que cela est fait, nous vous conseillons d’aller vérifier sur https://lacasazoeyluis.weebly.com/disponibiliteacutes.html que votre date de réservation est bien prise en compte).
. verser le reste du prix de la location + 300 € de caution, 1 mois avant le début du séjour (On remboursera la caution dès que notre contact sur place aura fait l'état des lieux avec vous et que rien n'est cassé).

Notre contact sur place gère aussi la remise/reprise des clefs.
N’oubliez pas de compter les frais de nettoyage (obligatoires) : 35 € et les draps de lit (optionnel).

Durée de location
Ce logement vous est loué pour une période définie lors de votre réservation, déterminée dans votre contrat de location. En aucun cas un client ne pourra se prévaloir d’un quelconque droit au maintien dans les lieux en dehors de cette période, ni y élire domicile.
Arrivée et départ
· A l’arrivée, faire une visite des lieux et prévenir immédiatement si quelque-chose est endommagé ou si les lieux sont mal nettoyés.

· Les heures d'arrivée sont prévues du lundi au vendredi à partir de 17 h et le week-end en journée.

· Les heures de départ sont prévues le matin avant 12h.

· Le temps consacré au ménage doit avoir lieu le jour du départ, avant l’heure limite.
· Lors du départ, couper l’arrivée de gaz (terrasse arrière), laisser les clefs sur la table du salon et fermer la porte en partant.
Matériel fourni
· Ce logement est loué avec la literie (sommiers et matelas), couettes, oreillers et couvertures. Vous devez obligatoirement vous servir de draps housses pour envelopper les matelas, de taies d'oreillers et de housses de couettes.

· Les draps et autre linge de maison (parures de lit, serviettes, torchons...) sont fournis sur demande.


Utilisation des lieux
· Tous les meubles sont à votre disposition. Veuillez les garder en bon état et veiller à leur propreté.

· La fourniture de l’eau, de l’électricité et du chauffage est incluse dans le prix de la location, sauf de novembre à février inclus. Toutefois, dans le but de respecter au mieux l'environnement, veuillez éteindre les lumières lorsque vous quittez une pièce, ne pas laisser couler l’eau inutilement, et ne pas laisser portes et fenêtres ouvertes longtemps si vous utilisez le chauffage.

· Toutes les commodités sont à votre disposition, sous réserve d'un usage normal et raisonnable. A cet égard, veuillez ne rien jeter dans la cuvette des WC, hormis le papier hygiénique. N’utilisez que des produits compatibles avec une fosse septique. 

· Chaque porte d'accès au logement est munie de serrure à clé. Veillez absolument à bien les fermer lors de toute sortie des lieux. Vous êtes responsable de tout vol et toute dégradation en cas de non-respect de cette clause.

Visites de contrôle
Le propriétaire des lieux se réserve le droit d’effectuer une visite de contrôle des lieux 1 X/semaine.

Modifications

Aucune modification de quelque nature que ce soit des lieux n’est autorisée (percer dans les murs, changement décoration,…)
Consignes de sécurité et de bienséance
· Veuillez respecter la tranquillité des lieux et en faire un usage conforme à leur destination. Le volume sonore, à l’intérieur et à l'extérieur de la propriété, doit être contenu afin de respecter la tranquillité du voisinage. En cas de conflit et ou de plainte, nous nous réservons le droit d’exclure les clients à l'origine du trouble.

· Pour le respect du voisinage, il est strictement interdit de faire du bruit le soir après 22h et avant 8h du matin.

· Il est formellement interdit de fumer à l’intérieur du logement.

· En cas d’urgence, veuillez avertir les secours (112). Des extincteurs et une trousse de secours ont été placés dans le logement.
Forfait Nettoyage
· Un forfait Nettoyage s’applique en fin de séjour et il y a aussi la possibilité de louer des draps (nettoyage compris).
· Dans ce cas, le forfait Nettoyage (dont le montant est indiqué dans le contrat) comprend notamment le nettoyage des pièces et du linge de maison. Toutefois, merci de veiller à ne pas laisser le logement en désordre, en assurant notamment le rangement des meubles, des objets et de la vaisselle.


Ordures ménagères
Des poubelles sont mises à votre disposition. Merci de les vider dans les containers le long de la chaussée et de respecter les règles de tri. Lors de votre départ, veuillez ne rien laisser dans les poubelles et les rendre propres.

Accueil des animaux
· Seul le contrat de location précise si le locataire a l’autorisation de séjourner avec son animal domestique. Le cas échéant, le locataire s’engage à rendre la location dans un état de propreté irréprochable, ne laissant en aucun cas apparaître la présence d’un animal durant le séjour, y compris à l'extérieur du logement.

· Les animaux ne doivent jamais être laissés dans le logement en l'absence de leur maître. Toute dégradation due à des animaux est à la charge exclusive du locataire et sera déduite de sa caution. 
En cas de problème
· En cas de panne ou de dysfonctionnement, veuillez nous contacter sans attendre (Tél : +32495493332). Nous ferons alors au mieux pour remédier à la situation. Aucun remboursement de dépannage ou de réparation ne saurait être pris en compte sans notre accord.

· En cas de casse, sinistre ou dégradation merci de le signaler durant votre séjour, même si aucun dommage ne semble apparent. En cas de perte ou de dégradation d'éléments du logement, le montant de la caution pourra être minoré du coût de la remise en état ou d'un éventuel remplacement.

Rules
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In order to ensure that your stay conditions are pleasant, and that health and safety conditions are guaranteed for all, we ask you to carefully read these rules.

Booking

In order for the reservation to be taken into account, we ask our customers to:

. take note of these rules of procedure

(https://lacasazoeyluis.weebly.com/uploads/1/1/7/3/117384117/reglement-interieur.doc) and if they accept it, we pay 30% of the rental to block the booking (A Once this is done, we advise you to check on https://lacasazoeyluis.weebly.com/disponibiliteacutes.html that your booking date is taken into account).

. pay the rest of the rental price + 300 € deposit, 1 month before the start of the stay (We will refund the deposit as soon as our contact on site will have made the inventory with you and nothing is broken).

Our on-site contact also manages the delivery / recovery of keys.

Do not forget to count the cleaning fee (mandatory): 35 € and bed sheets (optional).
Location duration

This accommodation is rented for a defined period during your reservation, determined in your rental agreement. Under no circumstances will a client be able to claim any right to stay in the premises outside of this period, or to take up residence there.
Arrival and departure

-  On arrival, make a site visit and immediately notify if something is damaged or if the places are poorly cleaned.

-  Arrival times are Monday to Friday from 5 pm and weekends during the day.

-  Departure times are scheduled in the morning before 12h.

-  The time spent on the household must take place on the day of departure, before the deadline.

- When leaving, cut off the gas supply (rear terrace), leave the keys on the living room table and close the door when leaving.

Material provided

- This accommodation is rented with bedding (bedsteads and mattresses), duvets, pillows and blankets. You must use sheets to wrap mattresses, pillowcases and duvet covers.

- Sheets and other household linen (bed linens, towels, tea towels ...) are provided on request.

Use of the premises

- All the furniture is at your disposal. Please keep them in good condition and keep them clean.

- The supply of water, electricity and heating is included in the rental price, except from November to February inclusive. However, in order to respect the environment, please turn off the lights when leaving a room, do not let the water run unnecessarily, and do not leave doors and windows open for a long time if you use the heating.

- All the amenities are at your disposal, subject to normal and reasonable use. In this respect, please do not throw anything into the toilet bowl, except the toilet paper. Only use products compatible with a septic tank.

- Each access door to the dwelling is equipped with a key lock. Be sure to close them when you leave the premises. You are responsible for any theft and damage in case of non-compliance with this clause.

Control visits

The owner of the premises reserves the right to make a site inspection visit 1 X / week.

Modifications

No modification of any nature whatsoever is allowed (pierce walls, change decoration, ...)

Safety and decorum instructions

- Please respect the tranquility of the place and make a use according to their destination. The sound volume, inside and outside the property, must be contained to respect the tranquility of the neighborhood. In case of conflict and / or complaint, we reserve the right to exclude the customers causing the trouble.

- For respect of the neighborhood, it is strictly forbidden to make noise in the evening after 22h and before 8am.

- It is strictly forbidden to smoke inside the accommodation.

- In case of emergency, please notify the emergency services (112). Fire extinguishers and a first aid kit were placed in the dwelling.

Cleaning Package

- A cleaning package applies at the end of the stay and there is also the possibility to rent sheets (cleaning included).

- In this case, the cleaning package (the amount of which is indicated in the contract) includes the cleaning of rooms and household linen. However, please be careful not to leave the accommodation messed up, including the storage of furniture, objects and dishes.

Household waste

Garbage cans are at your disposal. Thank you to empty them in the containers along the roadway and respect the rules of sorting. When you leave, please leave nothing in the trash and make it clean.

Animal welcome

- Only the rental agreement specifies whether the tenant is authorized to stay with his pet. If necessary, the tenant agrees to make the rental in a state of cleanliness irreproachable, leaving in no case appear the presence of an animal during the stay, including outside the housing.

- Animals should never be left in the dwelling in the absence of their master. Any damage due to animals is the sole responsibility of the tenant and will be deducted from his deposit.

In case of problem

- In case of breakdown or malfunction, please contact us without delay (Tel: +32495493332). We will then do our best to remedy the situation. No refund of repairs or repairs can be taken into account without our agreement.

- In case of breakage, disaster or degradation please report it during your stay, even if no damage seems apparent. In case of loss or deterioration of housing elements, the amount of the deposit may be reduced by the cost of rehabilitation or possible replacement.
Reglas
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Para garantizar que las condiciones de su estadía sean agradables y que las condiciones de salud y seguridad estén garantizadas para todos, le pedimos que lea cuidadosamente estas reglas.

Reserva

Para que la reserva se tenga en cuenta, le pedimos a nuestros clientes que:

. tomar nota de estas reglas de procedimiento

(https://lacasazoeyluis.weebly.com/uploads/1/1/7/3/117384117/reglement-interieur.doc) y si lo aceptan, pagamos el 30% del alquiler para bloquear la reserva (A Una vez hecho esto, le recomendamos que consulte en https://lacasazoeyluis.weebly.com/disponibiliteacutes.html que su fecha de reserva se toma en cuenta).

. pague el resto del precio del alquiler + depósito de 300 €, 1 mes antes del inicio de la estadía (le reembolsaremos el depósito tan pronto como nuestro contacto en el sitio haya realizado el inventario con usted y no haya nada roto).

Nuestro contacto en el sitio también administra la entrega / recuperación de claves.

No olvide contar la tarifa de limpieza (obligatoria): 35 € y sábanas (opcional).
Duración de la ubicación

Este alojamiento se alquila por un período definido durante su reserva, determinado en su contrato de alquiler. Bajo ninguna circunstancia, un cliente podrá reclamar ningún derecho a permanecer en el local fuera de este período, o establecer su residencia allí.

Llegada e ida

- Al llegar, haga una visita al sitio y notifique de inmediato si algo está dañado o si los lugares están mal limpios.

- Los horarios de llegada son de lunes a viernes desde las 5 p.m. y los fines de semana durante el día.

- Los horarios de salida están programados por la mañana antes de las 12h.

- El tiempo dedicado a la casa debe tener lugar el día de salida, antes de la fecha límite.

- Al salir, corte el suministro de gas (terraza trasera), deje las llaves en la mesa del salón y cierre la puerta al salir.

Material proporcionado

- Este alojamiento se alquila con ropa de cama (somieres y colchones), edredones, almohadas y mantas. Debe usar sábanas para envolver colchones, fundas de almohadas y edredones.

- Se proporcionan sábanas y otra ropa de casa (ropa de cama, toallas, paños de cocina ...) bajo petición.

Uso del local

- Todos los muebles están a tu disposición. Por favor manténgalas en buenas condiciones y manténgalas limpias.

- El suministro de agua, electricidad y calefacción está incluido en el precio del alquiler, excepto de noviembre a febrero inclusive. Sin embargo, para respetar el medio ambiente, apague las luces cuando salga de una habitación, no permita que el agua corra innecesariamente, y no deje las puertas y ventanas abiertas por un largo tiempo si usa la calefacción.

- Todas las comodidades están a su disposición, sujetas a un uso normal y razonable. En este sentido, por favor no arroje nada en la taza del inodoro, excepto el papel higiénico. Solo use productos compatibles con un tanque séptico.

- Cada puerta de acceso a la vivienda está equipada con un candado. Asegúrese de cerrarlos cuando salga de las instalaciones. Usted es responsable de cualquier robo y daño en caso de incumplimiento de esta cláusula.

Visitas de control

El propietario de las instalaciones se reserva el derecho de hacer una visita de inspección del sitio 1 X / semana.

Modificaciones

No se permite ninguna modificación de ninguna naturaleza (perforar paredes, cambiar decoración, ...)

Instrucciones de seguridad y decoro

- Respete la tranquilidad del lugar y haga un uso acorde a su destino. El volumen del sonido, dentro y fuera de la propiedad, debe estar contenido para respetar la tranquilidad del vecindario. En caso de conflicto y / o queja, nos reservamos el derecho de excluir a los clientes que causaron el problema.

- Para el respeto del vecindario, está estrictamente prohibido hacer ruido por la noche después de las 22h y antes de las 8am.

- Está estrictamente prohibido fumar dentro del alojamiento.

- En caso de emergencia, por favor notifique a los servicios de emergencia (112). Extintores y un botiquín de primeros auxilios fueron colocados en la vivienda.

Paquete de limpieza

- Un paquete de limpieza se aplica al final de la estancia y también existe la posibilidad de alquilar sábanas (limpieza incluida).

- En este caso, el paquete de limpieza (cuyo importe se indica en el contrato) incluye la limpieza de las habitaciones y la ropa de casa. Sin embargo, tenga cuidado de no dejar el alojamiento desordenado, incluido el almacenamiento de muebles, objetos y platos.

Desechos domésticos

Los botes de basura están a su disposición. Gracias por vaciarlos en los contenedores a lo largo de la carretera y respetar las reglas de clasificación. Cuando se vaya, no deje nada en la basura y no lo limpie.

Animal bienvenido

- Solo el contrato de alquiler especifica si el inquilino está autorizado a quedarse con su mascota. Si es necesario, el inquilino se compromete a hacer el alquiler en un estado de limpieza irreprochable, sin que en ningún caso aparezca la presencia de un animal durante la estancia, incluso fuera de la vivienda.

- Los animales nunca deben dejarse en la vivienda en ausencia de su amo. Cualquier daño causado a los animales es responsabilidad exclusiva del inquilino y se descontará de su depósito.

En caso de problema

- En caso de avería o mal funcionamiento, contáctenos sin demora (Tel: +32495493332). Entonces haremos nuestro mejor esfuerzo para remediar la situación. No se puede tener en cuenta ningún reembolso de reparaciones o reparaciones sin nuestro acuerdo.

- En caso de rotura, desastre o degradación, infórmenos durante su estadía, incluso si no parece haber daño aparente. En caso de pérdida o deterioro de los elementos de la vivienda, la cantidad del depósito puede reducirse por el costo de rehabilitación o posible reemplazo.

